



Оперативная сводка за 13 марта

(Окончание)

Юго-западнее города Волочиск наши войска в результате ожесточенных боев с крупными силами танков и пехоты противника заняли районный центр...

На Винницком направлении наши войска перешли в наступление. Советская пехота и танки при поддержке артиллерии...

Западнее города Кривой рог наши войска продолжали наступление. Части Н-ского соединения овладели вчера городом Шевченко...

тельное число пленных и захвачены два больших склада авиабомб.

Юго-западнее города Апостолово наши войска с боями продвигались вперед. Бойцы Н-ского соединения, преследуя отступающего противника...

Войска 3-го Украинского фронта успешно переправились через реку Днепр и стремительным ударом овладели рядом населенных пунктов...

Партизанский отряд, действующий в Каменец-Подольской области, с 16 по 27 февраля вел непрерывные бои с противником. В этих боях советские патриоты уничтожили две роты гитлеровцев...

XII пленум ВЦСПС

10 марта в Москве открылся XII пленум ВЦСПС. В работах пленума принимают участие председатели центральных комитетов и ряда областных и фабрично-заводских комитетов профсоюзов...

XII пленум ВЦСПС открывает тов. Н. М. Шверник. По его предложению единогласно утверждается следующая повестка дня:

1. О работе профсоюзных организаций по дальнейшему развертыванию Всесоюзного социалистического соревнования.

ванью Всесоюзного социалистического соревнования.

2. О мерах по дальнейшему развертыванию и улучшению индивидуального и коллективного огодничества в 1944 году.

3. Об усилении общественного контроля профсоюзных организаций над работой столовых, магазинов и подобных хозяйств.

4. Организационные вопросы. С докладом по первому вопросу выступил секретарь ВЦСПС тов. В. В. Кузнецов.

После доклада тов. Кузнецова начались прения. (ТАСС).

За чистоту в жилищах—за здоровье людей

Чистота жилищ имеет громадное значение для нашего здоровья. Грязь же и насекомые постоянно угрожают нам заразными болезнями. Если грязь была нетерпима раньше, то теперь, в военное время, она становится просто преступлением...

Заразу сыпного тифа переносит нам только вши. Где нет вшей, там не может быть и сыпного тифа. Зараза находится в крови больного и, когда вошь кусает его, сама становится заразой сыпного тифа...

В борьбе с сыпным тифом самое главное—это борьба с завшивленностью и как можно более раннее выявление больных сыпным тифом и помещение их в больницу.

В борьбе с завшивленностью необходимо мыться в бане не реже одного раза в декаду со сменой белья. Грязное белье следует прастирать хорошо кипятить со щелоком...

Для уничтожения вшей и гнид можно использовать простую русскую печь. Для этого надо печь жарко протопить и удалить из нее золу и угли. Велье и хлопчатобумажное платье завернуть (рыло) во влажную тряпку и через полчаса после окончания топки поместить на деревянной подставке в печь на 30 минут...

Активную борьбу по предупреждению заразных заболеваний должно проводить все население. Очень важную роль в этом деле должны играть комеданты общежитий и барачных, педагоги, санитовцы. Общественные усилия нашей общины и медицинских работников по предупреждению заразных заболеваний помогут предупредить появление и распространение сыпного тифа...

Коллективы цехов и отделов завода ДРО призваны помогать выделению производственной программы завода. Означить этого не хотят, видимо, поить отдельные работники Оро, а завода ДРО, в частности работники столовых № 1 и 5.

По призыву директора завода строго регламентировано время перерыва на обед каждого цеха и отдела. В отделе вых отведено определенное время для обеда каждого цеха, отдела, смены. В пропусках, выдаваемых рабочим, это время указано. Но на деле этот приказ директора столовыми не выполняется...

Не лучше дело обстоит с отсутствием дополнительных обедов. Для них тоже по приказу директора отведено время для каждой смены (работающие в дневную смену пользуются им до начала работы с 7 до 8 часов утра, а работающие в ночную также до начала работы с 19 до 20 часов).

Кроме того следует заметить, что время для дополнительных обедов выделено не совсем улачно. Рабочие-сталхановцы, живущие в Досчатом и Вале, совершенно не могут

пользоваться ими, так как поздно приезжают.

Руководители сектора общественного питания ОРО'а мало заботятся о наведении порядка в столовых, уклоняются от этого и завоком завода, отдав всю работу в столовых на откуп рабочему контролю, некоторые члены которого потеряли авторитет у рабочих масс...

Общественное питание на данном периоде играет большую роль в деле выполнения производственной программы. У нас же на заводе этот вопрос отброшен на задворки. Общественные организации завода совместно с руководителями должны уделить больше внимания обществу питания.

В частности пересмотреть время пользования дополнительными обедами (желательно совмещенные их с основными), а также возможно удлинить время работы столовой, чтобы рабочие не упускали по тем или иным причинам возможности сделать после смены.

Поворнуть столовую лицом к производству, значит время, затрачиваемое рабочими на очереди в столовой, использовать для производственно-полезного труда в цехах завода.

ЧМЫХОВ.

Обсчитывают столующихся

Работники буфета столовой № 1 завода ДРО обсчитывают столующихся, особенно буфетчицы В. Умашкина и В. Шумратова. Если ваш обед стоит 2 р. 60 к. вы платите 3 р., по 40 копеек не спрашивают. В последнее время буфетчицы даже не удостоиваются сказать, что нет мелочи, хотя работы можно вести и почтовыми марками.

Если подсчитать сколько же

остается за буфетчицами мелочи это выйдет 80—90 рублей за сутки.

Заведующая столовой М. Балдина к этому ненормальному явлению—фактическому обману обеды—относится хладнокровно, поддаваясь на отговорки мелочи.

Не обращают внимания на это ни рабочий контроль, ни общественные организации.

СНОПКОВ.

Желаем еще более плодотворной работы

Мы, сержантский состав и бойцы, находимся на излечении в госпитале, за чуткое и товарищеское отношение, а также за заботливый уход за ранеными в деле лечебной профилактики, питания и культурно-бытового обслуживания выносим благодарность начальнику госпитала Г. А. Фигуровской, помполиту В. М. Аламову, хирургу В. В. Панину, врачу В. Ф. Алексееву, старшей медицинской сестре Е. А. Мироновой и желаем еще более плодотворной работы на благо нашего социалистического отечества.

Старшина Ермишин, старшина Щилаки, сержанты Медведев и Гавришкин, гвардии старший сержант Тарасов, старший сержант медицинской службы Воронкина.

СУА

16 марта 1944 г. в 10 часов утра в клубе имени ЛЕПСЕ слушается показательным процессом уголовное дело по обвинению лиц в совершении кражи из часовой мастерской Выксунского Горпромкомбината, Досчатинского Рабкоопа и Выксунского Маслозавода. По делу привлечены: Володя Андрей Андреевич, Зубаков Василий Николаевич, Кузкин Сергей Васильевич, Корнишин Константин Иванович, Костин Иван Николаевич, Туманов Иван Иванович, Шанов Василий Семенович, Горелов Михаил Сергеевич и Баландин Владимир Михайлович.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

Коллектив работников технического отдела выксунского металлургического завода с прискорбием извещает о внезапной кончине начальника БРИЗа инженера КОЧЕРГИНСКОГО Георгия Аркадьевича, и выражает глубокое соболезнование семье покойного.

Госинспектор АЛЕКСЕЕВ.

Секретарь горисполкома К. ХОХЛОВА.